

## 尸检显示美国黑人青年身中6弹

## 国民警卫队出动治骚乱

一份最新尸检报告显示,遭白人警察开枪打死的美国非洲裔青年迈克尔·布朗身中6弹。

美国密苏里州州长杰伊·尼克松8月18日清晨签署命令,派遣国民警卫队到该州圣路易斯市弗格森地区维持秩序。

美议员忧虑,弗格森地区骚乱不仅折射出美国社会种族歧视顽症,也反映了美国警察“军事化”趋势。



## 二次尸检

## 黑人青年身中六弹

一份最新尸检报告显示,遭白人警察开枪打死的美国非洲裔青年迈克尔·布朗身中6弹,其中头部和右臂分别中2弹和4弹。纽约市前首席验尸官迈克尔·巴登由死者家属委托,对布朗实施尸检。巴登17日告诉《纽约时报》记者,其中有一颗子弹贯穿布朗颅骨顶部,显示他当时在身负致命伤情况下躬身前倾,因而头顶中弹。

这颗子弹打烂了布朗右眼,贯穿面部,从下颚穿出,再进入锁骨。巴登说,即使立即送往医院,布朗也难以存活。这次尸检前,当地警方已经为布朗实施尸检,但一直没有公开相关信息。巴登认为,尸检并不是为了确定警方开枪打死布朗的行为是否正确,但作为纽约州警方的一名法医,“我会说,你不应该开那么多枪”。

## 骚乱升级

## 国民警卫队出动

对于示威活动不断升级的情况,密苏里州州长尼克松18日签署行政命令,派遣国民警卫队前往弗格森,协助警方恢复小城秩序。行政命令中说,国民警卫队将由弗格森警方统一调遣。

美国国民警卫队简称为联邦国民兵,是美利坚武装力量的重要后备力量。美军的预备役部队可分为国民警卫队和联邦后备役部队两大部分。美国国民警卫队创建于1636年12月13日,当时是为保卫殖民地而在波士顿建立的一支民兵队伍,1824年8月25日正式

改名为美国国民警卫队。国民警卫队是美利坚武装力量的重要组成部分,也是隶属于各州政府的地方武装部队。

尼克松在一份发布至个人网站的声明中说:“今晚(17日晚)是充满希望、祈祷与和平示威的一天,却被有组织的暴力犯罪以及不断增长的(犯罪)分子所破坏,这些人中的大多数从当地社区外和路易斯安那州以外的地方前来,他们的行为把弗格森居民和商业活动置于危险境地。”

## 议员忧虑

## 警察“军队化”

美国密苏里州圣路易斯市弗格森地区骚乱不仅折射出美国社会种族歧视顽症,也反映了美国警察“军事化”趋势。全副武装的警员用橡皮子弹、催泪弹、装甲车对付示威民众,甚至把狙击步枪对准示威人群,引发多名国会议员对警察装备和行动军事化倾向的忧虑。

众议院司法委员会3名委员联名致信司法委员会主

席,说弗格森警方用“粗暴武力”对待示威者,当地执法部门“已经失控”。参议院司法委员会主席帕特里克·莱希对警方采取“军事式”应对行动感到吃惊,说道:“让警察配备用于战争的装备无助于弥合社会裂痕。”司法部长埃里克·霍尔德说,当警方和示威民众都需要恢复冷静之时,“使用军用装备和车辆却传递出相反的信息,我深感忧虑”。

## 中断休假

## 奥巴马处理“烦心事”

美国总统奥巴马暂停假期,17日晚从马萨诸塞州马撒葡萄园岛返回首都华盛顿处理公务,19日再返回马撒葡萄园岛继续休假。

美国面临国内外诸多“烦心事”之际,奥巴马照常休假,引起不少争议。对奥巴马临时返回华盛顿的具体原因,白宫方面的回答异常谨慎。

奥巴马返回华盛顿后,将与副总统约瑟夫·拜登等多名官员会晤,磋商美军在伊拉克的军事行动、美国密苏里州非洲裔青年遭警察枪杀引发示威冲突等事项。



## 翻版枪案

## 洛杉矶警察打死非裔男子

美国密苏里州小城弗格森的白人警官枪杀非洲裔青年引发全国关注之际,加利福尼亚州洛杉矶正因另一起争议案件而遭遇连日抗议,并可能面临官司。当地媒体报道,两名白人警察上周在街边开枪打死一名患有精神疾病的非洲裔男子,但警方和一些目击者对事件的描述存在差异。

《洛杉矶时报》17日报道,案件发生在本月11日晚,25岁的非洲裔男子埃泽尔·福特行走在洛杉矶南部弗洛伦斯区街头,与两名白人警官相遇。洛杉矶警察局初步调查称,这两名警官驾车途中发现福特,下车试图与他对话,但福特“继续行走并做出可疑举动,包括企图遮挡双手(动作)”。按照警方说法,警官靠近时,福特“突然转身,基本上控制了前面的警官”。他试图拿这名警官的手枪,促使另一名警官开枪射击,先前被控制的警官也起身并对福特开枪。当事警官为身中数枪的福特反铐双手,呼叫急救车。福特被送入医院后不久宣告不治。

一些居民和目击者接受媒体采访时,对警方说法提出质疑,称没有看到福特和警方发生过冲突,指责当事警官没有怜悯心,枪杀了福特。

《洛杉矶时报》报道,数百名示威者17日下午聚集到洛杉矶警察局总部外,抗议这一枪击事件。 据新华社电